
y +1/1/60+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +2/1/59+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +3/1/58+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +4/1/57+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +5/1/56+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +6/1/55+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +7/1/54+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +8/1/53+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +9/1/52+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +10/1/51+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +11/1/50+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +12/1/49+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +13/1/48+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +14/1/47+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +15/1/46+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +16/1/45+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +17/1/44+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +18/1/43+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +19/1/42+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +20/1/41+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +21/1/40+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +22/1/39+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +23/1/38+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +24/1/37+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +25/1/36+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +26/1/35+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +27/1/34+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +28/1/33+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +29/1/32+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +30/1/31+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +31/1/30+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +32/1/29+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +33/1/28+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +34/1/27+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +35/1/26+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +36/1/25+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y



y +37/1/24+ y
Nom : Interrogation 3

1) On rappelle que pour t ∈]− 1, 1[, ln(1− t) = −
+∞∑
k=1

tk

k
.

Exprimer
∫ 1

0

ln(t) ln(1− t)

t
dt à l’aide de la somme d’une série.

. . . . . . . . . .

2.a) Déterminer lim
n→∞

∫ 1

0

√
1− undu.

. . . . . . . . . .

2.b) En déduire un équivalent de
∫ n

0

√
1−

(
1− x

n

)n

dx.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

y y


